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	Класс: 6Б
	Количество

	
	присутствующих:
	отсутствующих:

	Тема урока
	Обобщающий урок  по теме Линейное уравнение с одной переменной 

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)
	6.2.2.3.решать уравнения с одной переменной
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6.5.1.6. решать текстовые задачи с помощью составления линейных уравнении


	Цели урока
	· Повторить понятие линейного уравнения и его решения 
· Решать линейное уравнения содержащее переменную под знаком модуля.
· Рассмотреть несколько методов решения уравнения И ВЫБРАТЬ РАЦИОНАЛЬНЫЙ СПОСОБ РЕШЕНИЯ.
· Решать текстовые задачи  


	
Критерии оценивания
	- формулирует определение линейного уравнения, содержащее переменную под знаком модуля; 
- решает линейное уравнение, содержащее переменную под знаком модуля. Уметь составлять уравнения к задаче



 
Ход урока:
	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке
	Ресурсы

	Начало урока
 
0 – 3 мин









2мин

















10 мин





10 мин






15мин
	
Здравствуйте 
Приготовьтесь к уроку посмотрите друг на друга улыбнитесь 
У нас сегодня гости . Поздороваемся 
Перед началом урока давайте отметим все ли в классе.
Хорошо начинаем урок :

Сегодня на уроке будем заниматься повторением решении линейного уравнения 
· Цель урока :
· Повторить понятие линейного уравнения и его решения 
· Решать линейное уравнения содержащее переменную под знаком модуля.
· Использовать несколько методов решения уравнения 
· Решать текстовые задачи  
 Мы изучили целую главу   познакомились с прекрасной темой 
Какую тему изучили ?
-Линейное уравнения 
Чтобы вспомнить все о линейном уравнении 
Поиграем в игру  вопрос ответ  Математическая перестрелка 
Игра заключается в том  один ученик задает вопрос по теме другому ученику . ответивший задает другому . 
Желательно все задали и все ответили. Вопросы.
1.Откройте лист №1   помощник 
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Капитаны команды берут лист №5  О оценочный лист и отмечает свою команду 1-3 б 
[image: ]
2.Берем лист №2 
[image: ][image: ]
Наи доске показано задание 
Надо решить разным методом  уравнение
Все решить в тетради .
я фотографирую и вывожу на доску 
Капитан команды назначает Спикера.   комментирует свое решение 
2 уравнение по порядку 

3. Берем лист 3 читаем задание .
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Задача показано на доске , пошагово показывается слаит 
Ход решение

О чем говорится в задаче?
Как будем решать задачу  
Составить  уравнение 
Что возьмем за неизвестное  Х?
5(х - 10)=х + 10
Какие действия выполняется ?
- Перекладываются яблоки , значит вычитаем 
- обе части приравниваем
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Задача №2, №3 
[image: ][image: ]
Формативная работа 
Выдается карточка  лист № 4
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	Овечают на вопросы 

	5мин 
	Рефлексия  выставление оценок и дз по карточкам по уровню 
Что Вам на уроке удалось ? 
Что интересного для себя взяли.?
Я могу порадоваться за себя ?
Возьмите стикеры и оцените свои знания  . Прикрепить на доске 

	Задают вопросы  обсужджают 
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pewenve

Ha 1 yuactke 5x 5x-22
Ha 2 yuacTke x x+22

TaK Kak Ha 060X y4acTKax KycToB CTano noposHy,
COCTaBMM ypasHeHve:

5x—-22=x+22

5x—x=22 +22

4x =44

x =11; 11 kycToB 6bI/10 Ha BTOPOM y4acTke
1) 11- 5 = 55 (kyc.) 66110 Ha NePBOM yyacTke
O1B€T: 55 KycTOB 1 11 KyCTOB.




image4.jpg
B Kop3vHe 6b1710 B 2 pa3a MeHbLuUe A6/10K, 4eM B
Aumke. Mocne TOro kak U3 KOP3UHbI
nepenoXxunu B AWK 10 AGNOK, TO B ALMKE NX
cTano B 5 pa3 GosbLue, 4eM B KOP3WHE. CKOMbKO
16110K 6b1/10 B KOP3VHE U CKOMbKO B SALLNKE?

-;"\10 A60K.

{ano X-10 2x+10
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Ha ogHOM capoBoM yyacTke B 5 pa3 6onbLue
KyCTOB Ma/iviHbl, 4eM Ha Apyrom. Mocne Toro
KaK C MepBOro yyacTka nepecaannv Ha
BTOPOW 22 KycCTa, Ha 060MX y4acTKax KycToB
MasivHbl CTano NopoBHy. CKOJIbKO KyCTOB
Ma/IHLI Gbl/I0 Ha KaXA0M yqacme?

3anonHuThL Tabnuuy
M pewnTs 3apauy

Ha 1 yuacrke

/ Ha 2 yuactke
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TInHedHbie ypasHenns ¢ apofsm

r—2 3z
3 270

| cnocos :YuHoaem 0Bie YACTH YPaBHEHHA Ha HaUmMeHbLIee oBluee KpaTHOe

1

11 croco: MPUBOAMM APOBH K OBLIEMY SHaNEHETENo
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[na peMoHTa LWKobl Npubbina 6puraga, B KOTOPOiA
6bis10 B 2,5 pasa 6osblue MansapoB, YeM MJIOTHUKOB.
Bckope npopab Bko4ns B 6puragy ewé 4eTbipéx
Manapos, a AByX NJIOTHUKOB Nepesén Ha apyron
06beKT. B pesynbTaTe Manspos B 6purase okasanocb
B 4 pa3a 6onblue, 4eM NNOTHUKOB. CKONIbKO Manspos
6b1n0 B Gpurage nepsoHavanbHoO?

/8
P
.wg\

Manspsl
MnoTHIKM
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B Kop3uHe GbI/10 B 2 pasa MeHbLUe 516/10K, 4eM B
sAuke. Flocae Toro.Kak M3 KopauHbl. e pesiokiuiu. B
Awmk 10 56710k, TO B AILKMKe X cTano B 5 pas
Gornblie, 4YemM B KOp3uHe. CKoJ/IbKO S16/10K 6bI10 B
KOP3VHE 11 CKOMBKO B AILLMKE?

B kop3uHe X x-10
B Awwmke 2% 2x+10
Tak Kak 8 ALK CTaNo B 5 pas GonbLue, YeM B KOP3UHE, COCTABUM

ypasHeHne 5(x-10)=2x+10
5x-50=2x+10
5x-2x=10+50

=60

x=20; 20 A610K 6b110 B KOP3UHE
1) 2x=2.20=40(56110K) 6bl110 B ALLUKE
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Nuer OUEHKM MONYYEHHBIX 3HAHUKU Ha 3aHATUM

1 Maremariviecknit nepecrpenka
3202101 BONPOCHI M NO/YYAIOT OTBETHI
Mo Teme JluneitHoe ypasHeHue

.U yqawmxca

K-Bo 6annos 4

1-36

3aaHnA ypaBHeHUA N0 MOAYNI0

I metog, Anrebpanyeckoi

1 KoopauHatHoi npamoi
JluneiHoe ypasHeHue

| cnocob A0OYMHOMUTL Ha 06K
MHOMUTE/Ib N3BaBAAEMCA OT 3HAMEHATeNA
11 MpuBoauTL K 06LE My 3HaAMEHATENI0 U

;gWHTb J_

Texcrosas 3agava
46

NS

MHCTpYKUuA: OLieHN CBOM 3HaHMA ,KoTopbie Tbi NOY4UN CETOAHA Ha 3aHATUMN

KpacHbIi ~-Yanan ouens mHoro. Bee notsn

3enEHbIM - YaHan mHoro Ho He Bce NoHATHO. MoeTopio Temy.

Hentbiin ~===-Y3Han He MHoro.EcTb MHOXecTBo BONpPocos .Heo6XoAMMO NOBTOPUTS 1 YTO4YHUTL
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B Kop3uHe 6b1/10 B 2 pa3a MeHbLUe A0/10K,
4em B sAlMKe. Mocne Toro Kak U3 KOP3uHb!
nepenoxum B ALWMK 10 S6/10K, TO B LMK
nx ctano B 5 pa3 6osblue, YeM B KOP3UHeE.

CKOJbKO A6/10K 6bI10 B KOP3VHE U CKOJTbKO B

I

awmke?

Cepil
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Bonpock! 1o METOMKE Bryma Ha poMaiike:

1) Yro Takoe Moayib?
2) Kak Bel gymaere, paBHBI JIH MOJLy A 1
3) Yemy pasen |3[; [0,7); |0
4) Mosker i MOty GBITH OTPHLATEILHBIM uncnom?
5) Uemy e pasen X, ecmn | X[=1 | X=-6,2; | xi=0?
6) CKOIBKO 3HAYCHHI HMECT X, CCIli MO I €10 PaBEH TNOTNOKWUTETLHOMY
ymcsry? OTpHIATETEHOMY YHCIY ¥ paBeH 0?
7) Kakoe ypaBHeHHe Ha3bIBaCTCA JIMHEHHBIM?
8) OGe uactn ypaBHeHHs yMHOKWIH 1A uncno, He pauoe 0. Viamenniucs &

KOpHH JJaHHOTO ypaBHenns?
9) OGe uacTi ypaBHEHNA P3N Ha OJTHO ¥ TO KE 4H

3MeHIIICE JIH KOPHH JIAHHOTO ypaBHCHIA

wcen -3 n 32 Tlouemy?

€110, OTIKYHOE OT

L —
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B Kop3uHe 6b1/10 B 2 pa3a MeHblle A6/10K,
yeM B ALuKe, [ocne Toro Kak 13 Kop3uHbl
nepenoxuiun B AWK 10 610K, TO B ALMKe
nx ctano B 5 pas 6osblue, YeM B KOP3UHE.

CKobko A6/710K 6bI/10 B KOP3WHE U CKOJIbKO B

Awmke?
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I13-x1=5

| METOA: peleHME Ha KOOPAMHETHON MPAMOi
|| meToa: no onpeaenenmio moaynst
1l MeTogom nogopa
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6.2.2.2 3HATH OMPEICICHHE THHEHHOTO YPABHEHHA. CONEPARAIIETO NIEPEMEHHYO TI0T

SHAKOM MOZYIS:
6.2.2.3 pemats Tueittoe YpABHCHIE, COEPRALIEE IEPEMCHRYIO
10X 3HAKOM MOZYTA.




